# 个目節漢

新闻热线:0563-7080009 投稿邮箱:jrlx888@163.com 郎溪新闻网 www.zglx.gov.cn 逢每周二、三、五出版



2017年 12 月 15 日 丁酉年十月廿八 星期五

第1320期



# 学习贯彻十九大精神

# 谱写兴水富民新乐章

-2017年我县水利事业发展回眸

郎溪讯 一座座加固一新的 水库,一项项互济八方的水源工 程,一缕缕流进千家万户的甘甜清 泉,一条条通向田间地头的整齐渠 道……这一幅幅图景,正是我县今 年水利建设成就的鲜明印记。

今年以来,我县着力抓项目、 促发展,依法治水管水,积极争取 水利水毁项目和资金,加快推进水 利水毁项目工程建设,全面落实 "河长制",各项水务工作有序有 力推进,向全县人民交出了一份满 意答卷。

### 水利灾后重建 民生水利利水利民

钟桥河第一联合圩下段防洪 工程:批复投资9035.71万元,其 中工程部分投资3531.22万元, 2016年11月开工建设,截至目前



已完成总投资的98%,计划年底

老郎川河第一联合圩下半部防 洪工程: 批复投资7769万元, 其中 工程部分投资4334万元,2016年 11月开工建设,截至目前已完成总 投资的99%,计划年底完工。

城市防洪城西排涝站扩容改 造项目:批复投资3983.93万元, 2016年12月开工建设,截至目前 已完成总投资的93%,计划年底 (下转2版)

# 陈忠才带队赴浙江长兴招商

郎溪讯 全县经济工作务虚 会刚结束,12月11日,县人大常委 会党组书记、主任陈忠才带队赴浙 江长兴开展招商选资活动。县委 常委、十字经济开发区党工委书记 张军,县人大办、十字经济开发区 相关负责同志参加。

陈忠才一行来到浙江长兴鹏 飞纺织有限公司,深入车间考察 了生产设备、工艺流程,并与企业 负责人进行了座谈交流。双方就 来郎投资涉及的项目准入条件、 优惠政策等问题进行了洽谈,并 就加快推进项目入园交换了意 见、达成了共识。

# 九人精神在化胜

郎溪讯 12月12日,县 委办组织开展党的十九大精 神集中宣讲活动。该办全体

党员干部参加活动。

会上,县委办相关负责同志围绕党的十九大报 告主题和主要成果以及习近平新时代中国特色社会 主义思想等方面,运用通俗易懂的语言,对党的十九 大精神进行了深入浅出的阐述和解读。

# 建平镇

郎溪讯 连日来,建平 镇把深入学习宣传贯彻党的 十九大精神作为头等大事和

首要政治任务来抓,通过"四学"全面学习贯彻党的 十九大精神。

领导班子"带头学"。镇党委理论中心组组织学 基层群众交流学习十九大精神体会。 习党的十九大精神,目前已开展专题学习2次,并结结合工作"务实学"。在学懂、弄通、做实上狠 合十九大报告精神、围绕各自分管工作开展交流研 下功夫,同抓好当前党的建设、扶贫攻坚、计划生育 讨1次,真正做到先学一步、学深学透。

业,带领企业党员共同学习领会十九大精神。对年 新的更大成绩,使十九大精神在建平镇落地生根、 老体弱行动不便不能参加支部集中学习的党员开展 开花结果。

会议强调,县委办全体党员干部要迅速将思想 统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到贯彻落 实党的十九大精神的实践上来,凝心聚力、真抓实 干,推动各项工作上台阶。要进一步提高政治站 位,切实在"学懂弄通做实"上下功夫,结合工作实 际,高标准高质量抓好各项工作落实,确保党的十 九大精神在县委办落地生根、开花结果,形成生动 实践。 (具委办)

"送学上门",确保党员不漏学、不掉队。

创新方式"互动学"。利用"建平先锋"微信公众 号在全镇党员中开展"党的十九大"专题推送活动, 持续专题刊发十九大精神要点,及时发布学习贯彻 十九大报告的好经验、好做法,方便广大党员干部和

各项工作相结合,与制定明年工作思路、措施相结 送学上门"辅导学"。党建指导员深入非公企 合,切实用党的十九大精神推动各项工作不断取得

# 杨业峰来我县主持召开 《市人大常委会工作报告》征求意见座谈会

郎溪讯 12月13日,市人大常委会党组副书记、副主 任杨业峰来县主持召开座谈会,听取和征求县人大常委 会、"一府两院"和部分驻郎市人大代表、县人大代表对《市 人大常委会工作报告(征求意见稿)》的意见建议。李斌、 陈忠才、邵宇华、徐杰保等县领导出席座谈会。

座谈会上,与会人员围绕《市人大常委会工作报告 (征求意见稿)》各抒己见、畅所欲言,并提出了相关意见 建议。大家一致认为,该报告布局合理、脉络清晰,标题 工整、文字精炼,对2017年全市人大工作拎得准、写得 实,具有很强的科学性、针对性和指导性。

杨业峰表示,与会人员所提的意见中肯、建议精准, 会后将认真梳理,并积极采纳和吸收到《市人大常委会 工作报告》中,使报告更加充实和完善。

座谈会后,杨业峰还到郎溪经济开发区、十字经济开 发区看望了联系代表,调研了企业生产经营情况。(闽和)

# 李斌调研全县政务服务和物价工作

郎溪讯 12月13日,县长李斌调研全县政务服务和 物价工作。县委常委、常务副县长向晟,县政府办、政务 服务中心、物价局负责同志陪同。

汇报会上,李斌听取了全县政务服务和物价工作情 况的汇报,对政务服务和物价工作所取得的成绩给予充 分肯定。他要求,相关部门要进一步总结内部、外部、上 级经验,改革创新、不断前行。

李斌强调,要在过去工作的基础上,进一步弘扬成 绩、总结经验,不断塑造郎川大地便民便商服务的良好 形象,打造安徽省便民便商知名品牌,为加快建设美好 郎溪作出应有贡献。

会上,向晟对全县政务服务和物价工作提出了具体 意见和建议。

会前,李斌一行现场察看了县政务服务中心实体大 厅运行情况。 (余克俭)

# 县政协召开十届五次常委会议

郎溪讯 12月13日,县政协召开十届五次常委会 议。县政协主席陈向阳,副主席冯后祥、宛冬梅、赵明龙 出席会议。

会议传达学习了党的十九大精神,审议通过了《政协 郎溪县十届委员会常务委员会工作报告(讨论稿)》《政 协郎溪县十届委员会关于十届一次会议以来提案工作 情况的报告(讨论稿)》,协商通过了县政协十届二次会 议日程、议程以及参会人员名单、组织机构等,协商通过 了有关人事事项。

### 要闻导读

郎溪县青少年校外活动中心发展综述

04/05/特别关注

### 以优异成绩迎接县'两会'胜利召开 深入学习宣传贯彻党的十九大精神

编辑:余克俭 版式编辑:范伟 责任校对:余克俭

投稿邮箱:jrlx888@163.com